

Lucrări de CONSOLIDARE ȘI REABILITARE TERMICĂ IMOBIL EN - REST DE EXECUTAT, în cadrul proiectului " CONSOLIDARE ȘI REABILITARE TERMICĂ IMOBIL EN", cod SMIS 120774.

I.D.: 62229137

Data publicării	22.10.21	Coduri CPV	45000000-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 519.411,73 RON - 519.411,73 RON

Descriere: Contractul presupune REST DE EXECUTAT lucrări pentru consolidarea și reabilitarea corpului clădirii Facultății de Inginerie Electrica, Energetica și Informatica Aplicată, Imobil EN. În cadrul etapei de execuție a lucrărilor de construcție a apărut necesitatea suplimentării cantităților de lucrări estimate inițial în cadrul documentației tehnico-economice PTh, astfel încât obiectivul de investiții să fie finalizat, iar implementarea proiectului să fie realizată cu succes. Lucrările suplimentare care vor face obiectul prezentei proceduri de achiziții se rezumă la:

- completarea cantităților de înlocuire a mochetei existente și montarea unui covor PVC de trafic intens pe zona holurilor, având în vedere starea avansată de degradare a pardoselii de mozaic existentă..
- înlocuirea instalației de date-voce, având în vedere starea tehnică deficitară a acesteia.

Durata prezentului Contract este de 12 (doisprezece luni) începând de la data intrării în vigoare a prezentului Contract: Durata efectivă de execuție a lucrărilor care fac obiectul prezentului contract este de 1 (una luna) din care: În anul 2021 se vor executa lucrările pentru corpul B. Astfel, Contractantul va aștepta ordinul de începere/predarea amplasamentului din partea beneficiarului, după ce sunt finalizate anumite procese de lucru ale constructorului existent. Contractantul câștigător își va organiza procesele de lucru, ținând cont de faptul că în același corp de clădire, constructorul existent se desfășoară, prin contractul de bază, lucrări adiacente restului de executat. Durata efectivă de execuție în anul 2021 este de 2 săptămâni de la primirea ordinului de începere a lucrărilor. În anul 2022 se vor executa lucrările pentru corpul A. Astfel, Contractantul va aștepta ordinul de începere/predarea amplasamentului din partea beneficiarului, după ce sunt finalizate anumite procese de lucru ale constructorului existent. Contractantul își va organiza procesele de lucru, ținând cont de faptul că în același corp de clădire, constructorul existent se desfășoară, prin contractul de bază, lucrări adiacente restului de executat. Durata efectivă de execuție în anul 2022 este de 2 săptămâni de la primirea ordinului de începere a lucrărilor. Lucrările fac parte din proiectul " CONSOLIDARE ȘI REABILITARE TERMICĂ IMOBIL EN", cod SMIS 120774, finanțat prin POR 2014 -2020, componenta POR/2017/10.3/1/7 regiuni, Axa prioritară 10 - Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Prioritatea de investiții: 10.1 - Investițiile în educație și formare, inclusiv în formare profesională pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii de educație și formare, Obiectiv specific: 10.3 - Creșterea relevanței învățământului terțiar universitar în relație cu piața forței de muncă și sectoarele economice competitive. Valoarea estimată este de 519.411,73 lei fără TVA, formată din însumarea următoarelor linii bugetare: 4.1. Construcții și instalații = 506.201,83 lei fără TVA 4.2. Montaj utilaje, echipamente tehnologice și funcționale = 6.815,10 lei fără TVA 4.3. Utilaje, echipamente tehnologice și funcționale care necesită montaj = 6.394,80 lei fără TVA Valoarea estimată fără TVA: = 519.411,73 lei fără TVA